

Beitrittserklärung

Freiwillige Feuerwehr Markt Kohlberg e.	٧
Asternweg 1, 92702 Kohlberg	

Freiwillige Feuerwehr Markt Kohlberg e.	V
Asternweg 1, 92702 Kohlberg	

SEPA-Lastschriftmandat

Hiermit beantrage ich		DE76 ZZZ 00000 239 161	FFW00
		Gläubiger - Identifikationsnummer	Mandatsreferenz (FFW00 + 3-stellige Mitgliedsnummer)
Name Vorname		Ich ermächtige den Zahlungsempfänger Freiwillige Feuerwehr Markt Kohlberg e. V. Zahlungen von meinem	
Straße	PLZ, Ort	Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Zahlungsempfänger Freiwillige Feuerwehr Markt Kohlberg	
Geburtsdatum	Telefon	 e. V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages 	
лоbil	 E-Mail		
neinen Beitritt in die Freiwillige Feuerwehr Markt Kohlberg e. V. als		verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.	
□ aktives		Zahlungsart: Wiederkehrende Zahlu	ing
☐ förderndes			
Mitglied.	Genehmigt	Name, Vorname (Kontoinhaber)	
Die Beitragssätze ergeben sich aus § 6 der Satzung i. V. m. der Geschäftsordnung der Freiwilligen Feuerwehr Kohlberg e. V. und betragen derzeit: Aktiv 6,00 € - Passiv 9,00 € - Fördernd 15,00 € Stand 2012)		Straße, Hausnummer, PLZ, Ort IBAN	
Eintrittsdatum:	_	BIC	
Kohlberg, den	List and short	Kohlberg, den	
Datum	Unterschrift	Datum	Unterschrift (Kontoinhaber)

(bei Minderjährigen die Erziehungsberechtigten)